

FINANCIJSKO IZVJEŠĆE ZA 2020. GODINU I FINANCIJSKI PLAN ZA 2021. GODINU

Zagrebački šahovski savez u skladu sa statutom, a koji je promicanje, razvitak i unapređivanje šaha radi postizanja vrhunskih športskih rezultata, prati i financira istaknute nastupe naših predstavnika kako u pojedinačnoj tako i u ekipnoj konkurenciji, te kroz organizaciju turnira omogućuje nastupe igračima u Gradu Zagrebu.

Financijsko izvješće za 2020. godinu, te Financijski plan za 2021. godinu., su sastavni dio Izvješća, odnosno Plana Sportskog saveza Grada Zagreba i u cijelosti se prihvaćaju na Skupštini Sportskog saveza Grada Zagreba.

Prošla 2020. godina je bila izuzetno teška organizacijski zbog globalne pandemije korona virusa, a glavni događaj Turnira mira 2020. nije se mogao održati premda su sredstva od Grada Zagreba za sufinanciranje turnira bila odobrena. Od redovnog sportskog programa održala su se samo pojedinačna kadetska prvenstva Zagreba, Ekipni kup Grada Zagreba i Zagreb open.

Ukupni proračun Saveza je bio dva puta korigiran radi potreba rebalansa gradskog proračuna koji se uslijed pandemije morao korigirati na niži iznos. Izuzev plaća zaposlenika gotovo sve ostale stavke su korigirane na niže, većinom u 50% iznosu.

U većem dijelu godine natjecanja su bila zabranjena na gradskom i državnom nivou. Zagreb open – V. Memorijal Krunoslava Hulaka se održao krajem listopada u rapid varijanti, a sredstva od Sportskog savez Grada Zagreba namijenjena za turnir su smanjena za 10.000 kn te su iznosila 50.000 kn.

Skrb o perspektivnim sportašima u iznosu od 15.000, 00 kn je utrošena na refundaciju troškova smještaja kadeta i juniora koji su osvojili medalje na državnom natjecanju .

Ukupan zbroj sredstava za domaća i međunarodna natjecanja u iznosu od 104.000,00 je utrošen na dotacije klubovima kao pomoć u krizi i na dio redovnog programa koji se mogao održati do ožujka.

Sva sredstva (materijalni troškovi, trošak financijskog servisa, sredstva za objekt u Masarykovej 22, te sredstva za plaće zaposlenika) su potrošena namjenski, prema rasporedu koji je odredio Sportski savez Grada Zagreba. Dio sredstava stavki natjecanja je prenesen u novu godinu kako bi se moglo pomoći klubovima koji imaju trošak registracije ekipa i igrača pred novu natjecateljsku sezonu. Pomoć je bila pružena u dva dijela. Prvi puta svim klubovima u istom iznosu od 720,00 kn, poslije još dodatno prema rangu u ligama RH ili prema individualnim potrebama temeljem odluke Upravnog odbora.

U 2021. godini se očekuje zadržavanje razine financijskih sredstava za redovni program iz 2020. godine, uz obećanje Gradskog ureda za sport i mlade kako će i ovogodišnji Turnir mira biti financijski podržan. Nadamo se da će se ovogodišnji Turnir mira uspjeti organizirati i privući još više šahovskih ljubitelja, te naravno biti i odgovarajuće financiran.

Vjerujemo kako će pandemija korona virusa biti od jeseni pod kontrolom te da će se moći održati turniri iz redovnog programa Saveza, a proračunom predviđena sredstva taman dostajati da se pokriju svi troškovi.

U Zagrebu, 29.07.2021.

Predsjednik ZŠS-a Andrija Fiamengo